



坚持党建引领 牢记初心使命

高新区党工委政法委走进西闸社区开展“双报到”活动

锤炼忠诚、干净、担当的品格

本报济宁11月3日讯(通讯员 王露 记者 孔茜) 10月31日上午,根据党工委“不忘初心 牢记使命”主题教育工作部署,结合党工委政法委主题教育开展实际,济宁高新区党工委政法委书记宋兴华为共驻共建单位西闸社区全体党员进行了“不忘初心 牢

记使命”专题党课讲授。市委第五巡回指导组、区机关工委第二巡回指导组到会指导。

会上,宋兴华以《坚守中国共产党人的初心和使命》为题,结合党史、新中国史和习近平新时代中国特色社会主义思想,向党工委政法委、西闸社区全

体党员解读了开展“不忘初心 牢记使命”主题教育的重大意义及如何践行初心使命推进自我革命的问题。

党课要求,党工委政法委和西闸社区的全体党员干部要根据区党工委“不忘初心 牢记使命”主题教育工作安排,聚焦守

初心、担使命,找差距、抓落实总要求,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚、干净、担当的政治品格,为全面开创高新区高质量发展新局面而努力奋斗。党课结束后,党员领导干部带头在西闸社区开展志愿者服务活动。

黄屯街道开展“不忘初心 牢记使命”主题教育革命传统教育活动

缅怀革命先烈,接受革命教育

本报济宁11月3日讯(记者 王博文 通讯员 俞薪)

10月31日,济宁高新区黄屯街道赴金乡羊山革命教育基地开展“不忘初心 牢记使命”主题教育革命传统教育活动。通过革命传统教育活动,缅怀革命先烈,接受革命教育。

在羊山红色教育基地,黄屯街道办事处党政领导班子成员、部门副职、驻街道部门负责人、各社区书记来到烈士公墓前,向烈士敬献花篮,鞠躬默哀,缅怀革命先烈丰功伟绩,全体党员重温入党誓词。

在鲁西南战役纪念馆,一行人参观了陈列在纪念馆中

珍贵的羊山战役相关的历史照片、电文、书信、轻重武器等革命文物,听讲解员讲述羊山战役的经过,感受革命先烈们不怕牺牲的大无畏革命精神。

本次“不忘初心 牢记使命”主题教育革命传统教育,通过缅怀革命先烈,让黄屯街道党员干部对为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心和使命内涵有了更加深刻的认识。同时,也要求街道广大党员领导干部在今后的工作中学习发扬王杰“一不怕苦,二不怕死”的战斗精神,为黄屯街道小城镇的建设和各项社会、经济事业的发展贡献力量。



参观鲁西南战役纪念馆。

高新区举行传统戏曲进校园文化惠民演出

为师生奉上精彩戏曲文化盛宴

本报济宁11月3日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平)

为推广普及中华传统戏曲知识,让更多孩子了解中华戏曲文化的发展历程,近日,由济宁高新区文体旅游广电局、柳行街道办事处主办的2019年传统戏曲进校园文化惠民演出活动相继在柳行街道崇文学校、柳杨学校、柳行中学和绿色家园学校等地举行,为高新区师生献上了一场丰盛的戏曲文化盛宴。

演出现场,经典豫剧《穆桂英挂帅》,精美的扮相,美妙的唱腔,让队员们感受到巾帼英雄威武不屈的爱国主义情怀。京剧《梨花颂》,豫剧《五世请缨》,黄梅戏《女驸马》等戏曲演出美轮美奂,引人入胜。随后,戏曲演员还与队员们现场互动,手把手传授“唱念做打”、“手眼身法步”,并现场演唱了京剧《红灯记》的选段,亲身体会了戏曲的独特魅力。

“从这次的活动中,我感受到我国传统文化的博大精深,



孩子们学习戏曲知识。本报记者 张慧 摄

也感受到古人非凡的想象力和创造力。今后我应该多关注传统戏剧,因为这次活动让我对戏剧有了更深刻的认识。”学生王泓博看着演出十分感慨。

“戏曲是中华民族精神的化身,具有极高的艺术价值和教育价值,让戏曲走进

校园,对传承中华民族文化,建设共有精神家园具有重要的意义。”柳杨学校教师高慧敏说,节目紧扣学校教材和学生特点,重点推出了京剧、豫剧、黄梅戏和吕剧等名家名段唱腔,采用台上台下互动教学方式,引人入胜。

南营小学开展学游活动 在实地感知中收获满满

本报济宁11月3日讯(记者 张慧 通讯员 王琦)

为了创新校外教育,强化社会实践训练,10月30日,济宁高新区南营小学开展学游活动,让队员们走出课堂,走出学校,在行走的课堂中收获成长,收获不一样的情感体验。

上午10点,在台儿庄大战纪念馆,全体师生在大队辅导员王老师的带领下,在“台儿庄大战纪念碑”,共同诵读《少年中国说》,在诵读中缅怀先烈,不忘国耻。随即,在讲解员的带领下,师生们先后参观了光辉的序幕战、辉煌的台儿庄歼灭战等展厅,并集体观看了影视报告。大量的历史图片,详实的文字介绍,珍贵的革命

文物、逼真的人物雕塑再次将一代代革命先烈们英勇顽强的战斗历程展现在大家眼前,让队员们对此活动有了更切身的体会。

随后,在台儿庄古城,队员们游览了清朝正三品参将行署—参将署、赵家大院、天后宫、吴家票、拐角楼、鲁南民居等,让队员们真切地触摸了历史的肌理,切实感受到运河文明的繁盛。

“同学们在感知中一定收获满满。”本次活动的相关负责人说,通过这样一堂深刻的革命传统教育和爱国主义教育的实践课,队员们不仅重温了革命历史,更得到了一次精神的洗礼、思想的升华。